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ATA,DECIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINARIA REALIZADA NO DIA 
QUATORZE DO MÊS DE JUNHO DO 
ANO DE 2021 SOBRE PRESIDÊNCIA 
DO SENHOR JAMES ALVES.

Ao dia Quatorze do mês de Junho do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 hr 
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃi 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a A v. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário para a abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes James Alves (presidente da câmara)Jose Ribamar 
Madeira (vice presidente da câmara) Ernandes da Silva Oliveira( Segundo 
Secretario). Josimar Nunes da Silva;Marcos Coelho Barbosa (Marquim 
construção) Edeilson Messias de Sousa; Livan Venerando da 
Costa;Raimundo Ares Pereira (Breguede) Getulio Pereira Barbosa 
Filho.Em seguida presidente convida vereador Ernandes da Silva Oliveira a 
fazer a leitura Bíblica que leu no livro de Salmos 23:1,5.Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata anterior, que depois de lida é 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Em segunda Vereador Marcos Coelho Barbosa (Marquim 
construção)pede a palavra para solicitar dois requerimentos verbais.A primeira 
indicação n°43/2021 que trata-se de uma solicitação no Bloquetiamento na rua 
do cemitério no Bairro Tanque I e outra n°44/2021 que trata-se de uma 
solicitação bloquetiamento para entrada do cemitério no Bairro Tanque II.Em 
seguida o presidente coloca em votação e aprovado por todos os vereadores 
que estavam presentes.Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a 
leitura PROJETO DE LEI N° 090/05/2021 que trata-se”Dispõe sobre a criação 
dos componentes do Sistema Municipal de Segurança Alimentar de Buritirana 
e define os parâmetros para a elaboração e implementação do Plano Municipal 
de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras providências”.Que depois de 
lida é colocado em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes.Logo em seguida se inicia o período de falas e o presidente autoriza 
o Vereador Ernandes da Silva Oliveira a usar a tribuna que cumprimentou a 
todos. Em seguida agradeceu ao deputado estadual Rildo Amaral pelas cestas
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básicas doadas para município de Buritirana, diz que foram mais de 50 mil kilos 
de alimentos distribuída no Maranhão, e na Buritirana foram recebido mais 300 
kits de cestas que foram distribuída para população carente de 
Buritirana.Também deixou seus agradecimentos ao prefeito Tony Bran 
atendendo seu requerimento n°20/2021 pela iluminação pública feita 
povoado Tabuelirão I, também disse que outro requerimento de sua autoria 
n°21/2021 foi atendida sua solicitação ao prefeito Tony Brandão que trata-se de 
reparos nas lâmpadas que já foram iniciada na região das áreas e já feita em 
alguns povoados como Olho D’Água e Caja Branca estão completos os 
reparos.Assim encerrou suas palavras.Em seguida se inicia o período de 
e o presidente autoriza o Vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usar a 
tribuna que cumprimentou a todos.Disse sobre a Iluminação Publica na região 
das áreas que também teve esforço do vereador Edeilson Messias para essas 
comunidades em chegar esse benefícios.Disse que conversou com prefeito 
pedindo que atendesse as demanda do vereador Edeilson Messias também 
para não criar conflitos na câmara.Disse que prefeito garantiu que dependesse 
dele não vai deixar ter esse tipo de questões.Em seguida encerrou suas 
palavras e agradeceu pela oportunidade. Logo após o presidente autoriza o 
Vereador a Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Iniciou sua fala cobrando ao presidente da casa sobre 
seu requerimento aprovado que trata-se de uma Solicitação de Traves futebol 
society para Escola Lourenço de Almeida no Assentamento Padre Josimo que 
ainda não foi feita e disse que esta sendo comprado pela escola por essa 
indicação.Parabenizou pelo Prefeito Tony Brandão pelos trabalhos que tem 
feito pelas obras iniciadas e outras terminadas. Assim encerrou suas 
palavras.Em seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome 
de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Ernandes da Silva Oliveira 2o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: James Alves
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Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira
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Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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Vereador: Raimundo Ares Pereira

Vereador : Mãreos Barbosa Coelho

imar Nunes da Silva
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Vereador: Jairo Gomes Soares
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